

阿尼斯确定再实行 PSBB 措施 雅京军警将于今天开始展开防疫执法行动

【本报讯】雅加达专区省长阿尼斯 (Anies Baswedan) 于 9 月 13 日通过雅加达省府优酷频道表示, 雅加达全境将于 9 月 14 日 (今天) 开始再实施全面的大规模社区隔离 (PSBB) 政策, 旨在有效遏制新冠病毒肺炎确诊人数继续增多。这是考虑到雅加达境内的新冠疫情仍然严重。

阿尼斯说: “我们需要更多的时间控制疫情, 所以我们决定在 9 月 14 日

起再实施 PSBB 措施, 因为目前的疫情与此前的状况有些不同。”

阿尼斯表示, 目前新增的冠肺炎确诊人数还不稳定。他说: “所以大家必须团结合作, 政府正在做疫苗检测、追踪病情、提供治疗。而民众必须戴上口罩、经常洗手、保持社交距离。这种配合很重要。”

据称, 目前雅加达是出现新增冠肺炎确诊人数最多的省区, 雅加达警区

方面将在实行 PSBB 措施的同时, 协助推动市民遵守防疫卫生规则。警方也将对某些顽固不遵守防疫卫生规则的人给予制裁。

雅加达警区区长纳纳·苏查纳 (Nana Sudjana) 警察少将表示, 由警察、国军、省府及检察院联合组成的司法制裁行动团队从 9 月 14 日那天开始展开行动。他 9 月 13 日在雅加达省府优酷频道说: “我们今年 9 月 14 日开始按计划展开行动, 当然我们

将以人道主义为前提, 首先是使用具人情的劝导方式, 当然对违法者会采取明确的制裁行动。”

与此同时, 雅加达军区司令杜东 (Dudung Abdurachman) 少将表示, 国军准备协助国警及雅加达省府人员实行全面的 PSBB 政策。他说: “国军已准备就绪, 我们急切希望民众遵守防疫卫生规则, 并理解这是为社会大众的利益和好处着想。”

(Ing)

中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date: 11 September 2020 Time: 09:00 WIB

中国银行雅加达分行银联借记卡
Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta

一张卡片两种币别,
探索中国的最佳伙伴
Satu Kartu Dua Mata Uang,
Temuan Sempurna Menjelajahi China

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,740.28	10,930.28	0.00	0.00
CNY IDR	2,156.59	2,214.59	2,154.59	2,216.59
EUR IDR	17,468.62	17,808.62	0.00	0.00
GBP IDR	18,879.45	19,279.45	0.00	0.00
HKD IDR	1,904.48	1,947.48	1,900.48	1,951.48
JPY IDR	138.83	141.83	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,810.54	1,922.54
SGD IDR	10,776.24	10,996.24	0.00	0.00
USD IDR	14,700.00	15,100.00	14,695.00	15,105.00

雅京允许 11 种行业有限度开放 包括写字楼、餐馆、咖啡座和购物中心等

【本报讯】雅加达专区省长阿尼斯 (Anies Baswedan) 9 月 13 日在雅加达表示, 当雅加达再度实施大规模社区隔离 (PSBB) 措施时, 准许 11 种业务有限度营运, 即是把正常工作时期的人数减少一半, 这项规定从 9 月 14 日 (今天) 开始生效。

获准营运的 11 种业务即是卫生行业、粮食或饮食行业、能源行业、通讯和信息技术服务行业、金融行业、物流行业、酒店行业、建筑行业、战略工业行业、基本服务行业和公共设施行业。

上述规定与雅京于今年 4 月首次实施 PSBB 相

同。这次的 PSBB 措施生效期为两个星期, 接下来雅加达政府将再重新评估。

特别针对餐厅和咖啡厅的营业活动, 阿尼斯省长不允许就座用餐餐, 只能供外卖而已。当局若是发现传统市场、购物中心和写字楼出现新冠肺炎确诊病例, 整个大楼就必须

封闭三个工作日。

此前, 阿尼斯曾声称, 由于雅加达境内的新冠病毒确诊病例暴增, 雅加达政府决定再度采取 PSBB 措施作为“紧急刹车”的步骤。根据记录, 雅加达最近 12 天以来的新冠病毒确诊病例增加了 3864 例。

(Sm)

雅京公交车载客仅可 50% 二轮网约车可载客载货但须遵守防疫规则

【本报讯】雅加达专区省长阿尼斯 (Anies Baswedan) 9 月 13 日通过视频召开新闻发布会上表示, 雅加达在全面实施大规模社区隔离 (PSBB) 措施期间, 为了要遏制新冠病毒肺炎广泛传播的可能性, 公交车乘客人数运载量仅可 50% 而已, 这项规定从 9 月 14 日 (今天) 开始生效。

除此之外, 阿尼斯省长也限制雅加达交通工具的服务频率和数量, 其中如专线巴士 (Transjakarta)、

电动列车 (KRL)、地铁 (MRT) 和轻轨铁路 (LRT), 还有客船的乘客人数也同样受到限制。

网约车和摩托车可以载人或载货, 前提是必须遵守防疫卫生准则, 私家车的每排座位只可坐两人, 除非是同个住址的家人。还有在 PSBB 期间, 当局也撤销车尾号限行制度。

有关在 PSBB 期间的公交车规定细节事项, 将于雅加达专区交通局长决定书载明。

(Sm)

延迟地方首长选举不合理 马福: 当前任何人无法预知疫情何时结束

【本报讯】政法安统筹部长马福 (Mahfud MD) 认为, 有关延迟直至新冠疫情结束才举办地方首长选举活动的言论实在是不合理, 因为直到现在, 任何人都不能确定新冠病毒疫情何时才能结束。

马福于 9 月 12 日通过网络讨论会说: “新冠病毒疫情至今还是没完没了, 无人知晓疫情何时会消失。那么印尼 270 个地方政府需要委任暂摄的领导人, 并一边等待疫情结束。实际上, 大家都理解这是一个未知数。无论从什么角度来说, 这种建议或要求都是不合理的。”

而就在这时, 有些单位开始提出延迟地方首长选举活动的建议, 例如人权组织要求政府及国家机构停止 2020 年地方首长选举活动, 因被认为具有违反人权的可能性。

据悉, 全国人权委员会评估, 在疫情笼罩之下照样举办全国地方首长选举活动, 将是违反人权的做法。即剥夺人们生活动、健康权及安全感的权利。

甚至人协主席庞邦 (Bambang Soesatyo) 也表示同感, 他希望政府在新冠病毒大流行期间不要进行 2020 年地方首长选举活动。他要求政府理应先考虑到广大民众的卫生和安全。国会第一委员会主席法赫鲁尔 (Fachrul Razi) 也强调, 第一委员会拒绝在新冠病毒大流行期间举行 2020 年地方首长选举活动, 他要求政府把此事推迟至 2021 年。

(Ing)



图示民众 9 月 13 日在雅加达南区拉古南 (Ragunan) 动物园正在观赏的情景。但因雅京省府从今年 9 月 14 日起实行 PSBB 措施, 动物园也将再度关闭。

新冠医院使用率不及半数 艾朗卡称政府还计划把二三星酒店作为候补

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡·哈达托 (Airlangga Hartarto) 9 月 12 日在雅加达表明, 为了提高处理新冠疫情的服务事项, 包括增加病床及医务工作人员的数量, 政府计划分配一部分接受隔离的新冠确诊病例患者住在 2 星级及 3 星级酒店, 全部的开销将由政府负责。

目前我国在供应医院病床和医疗服务方面仍然充足, 这个情况可从 8 个优先省区为隔离需要的病床及医院重症监护室的病床显示出来。在重症监护室的病床使用率平均为 46.11%, 至于隔离的使用率平均为 47.88%。

艾朗卡表示, 上述医院病床使用率仍在 50% 以下,

所以还能应付新增的新冠患者。他说: “我们在今年 3 月至 8 月期间已增设隔离用途的病床及医院重症监护室病床的数量。上述是与正在医院接受治疗的病人人数增加所配合的条件。我们持续增加病床、医务人员及药品。”

他强调, 实际上在雅加达实行的大规模社区隔离 (PSBB) 措施至今仍生效, 为支撑该 PSBB 措施更有效率, 有必要在镇区、乡区、局委区及邻组区等更微型的地区有效地落实。

艾朗卡说: “如有必要的话就须根据社区的 PSBB 标准实行微型的社区隔离措施, 以期经济活动、生产路线及配发事务不受干扰。”

(Ing)

明年税收或将减少 37.4 万亿盾

【本报讯】财政部长穆丽亚妮 (Sri Mulyani Indrawati) 上周末在雅加达国会大厦同国会预算委员会举行工作会议时表示, 明年的税收也许只有达到 1444.5 万亿盾, 或比 2021 年国家收支预算草案指标为 1481.9 万亿盾更低 2.5%。

穆丽亚妮说, 在 2021 年期间, 油气增值税的收入将增加 4.6 万亿盾, 非油气增值税的收入将下降 27.5 万亿盾, 其它税收将增加 1.5 万亿盾, 海关税和印花税将增加 1.5 万亿盾。

她补充说: “随着新冠病毒最近的发展, 我们已看到 2020 年的不确定性逐步升级, 也许明年还会持续上升, 因此我们必须保持高度警惕, 当然我们在面对各种问题时, 也不可失去乐观态度。”

(Sm)

她说, 若是国会第十一委员会同意扩大可征税货物, 比方说征收塑料袋印花税, 海关税和印花税方面的收入也将会有所增加。尽管如此, 这还不能抵消 2021 年国家税收的短缺。

她补充说: “随着新冠病毒最近的发展, 我们已看到 2020 年的不确定性逐步升级, 也许明年还会持续上升, 因此我们必须保持高度警惕, 当然我们在面对各种问题时, 也不可失去乐观态度。”

(Sm)



9 月 12 日, 人力资源发展与文化统筹部长穆哈吉 (Muhadjir Effendy/左二) 在苏北省棉兰视察粮储公共公司的米仓。按计划, 政府将为苏北省的希望家庭纲领受益家庭分发大米。

区域震荡整理走势持续, 黄金关注契形高档 1970 位附近限制效果!

基本面:
当地时间 9 月 10 日, 由共和党提出的新版新冠肺炎疫情影响经济刺激法案在美国国会参议院得到 52 票赞成票、47 票反对票, 由于未能达到通过方案的最低门槛 60 票, 闯关失败而遭到否决。

当地时间 9 月 10 日, 欧洲央行最新利率决议宣布维持政策不变。欧洲央行行长拉加德表示, 虽然欧洲央行密切关注汇率, 但汇率不是货币政策工具。她的言论暗示, 尽管欧元近期上涨, 但欧洲央行不太可能采取措施压低欧元, 令交易商有动力推高欧元。

上周四 (9 月 10 日) 特朗普表示, 字节跳动出售热门短视频应用 TikTok 美国资产的最后期限不会延长。

中国外交部长王毅同印度外交部长苏杰生于 9 月 10 日在莫斯科举行双边会见。经过全面、深入讨论后, 双方达成针对当前局势的五点共识, 中印局势降温。

上周始中印局势突然升温, 市场避险需求提升条件下, 因为美元廉价投资买盘的影响, 黄金并未显示出基本面利好走势; 直到美股逐步反弹回稳, 弥补流动性需求降温后, 黄金才开始兑现基本面利好因素的影响; 而当前随着中印局势的降温、美国新纾困法案被否之后, 黄金的涨势短期内或难以维系, 加之技术结构限制, 金价或继续区域震荡整理作为。

技术面:
日线图构建上, 此前黄金上试创及 2075 美元/盎司附近高位后未能再上, 之后显现较多的获利结仓盘, 带动金价展开快速的量能释放行情, 最低见及 1863 美元/盎司附近获得支持; 自此之后金价步入区域震荡整理行情, 且随着时间轴的推移, 下方时价中轴线逐步上移靠拢, 有展开时间窗口修正调整的预期及准备。

另外, 黄金自 1863 美元/盎司附近展开的反弹最高未能突破结构限制位 2015 美元/盎司附近的压力, 之后的整理振幅有收缩迹象, 加权或可视作平台整理表现, 若能回稳或有再次上试挑战可能; 当然若下破突破 (指 1900 整数关口) 的突破, 则将步向低一级的台阶延展或展开回撤次高级延伸行情。

四小时图构建上, 黄金自 1863 美元/盎司附近展开的行情逐步显现一个区间震荡整理的 ABCDE 结构, 或指调整近尾声的考虑; 金价若不能向上形成契形高档限制位 1970 美元/盎司附近的上破突围的话, 或有利吸引到技术空头回补跟进盘作为助推其继续下试契形区底位, 甚或延展突破契形区底的支持进而回归到回撤主导趋势浪可能。

当然, 因为目前基本面利好因素并没有实质的改变, 黄金展开较大级别的调整行情概率仍不高; 如果金价

近期能够向上形成契形区顶有效突围的话, 结构图打破坏时将显现投机跟盘效应, 到时市场将再次陷入争持, 或重新选择并步入新的区域整理周期; 故建议投资者保持耐心等待当前阶段调整的结束, 可暂时按照收敛三角形进行短高抛低吸操作, 或可待区间有效突围确立后再择机跟进操作!

投资策略:
(一)、可于 1916-1923 美元/盎司的区间择机买入, 止损 1911 美元/盎司, 目标 1938-1958 美元/盎司;
(二)、可于 1966-1973 美元/盎司的区间择机卖出, 止损 1978 美元/盎司, 目标 1930-1950 美元/盎司。



**PT. MENTARI
MULIA BERJANGKA**
独立分析师: 凌健棋



专家透视